

謝霆鋒分享個人創業經歷，獲全國政協副主席董建華和容祖兒到場支持。
香港文匯報記者 劉國權 攝

謝霆鋒相信跨界最基本要求是決心，要瞓身去嘗試去堅持，不要怕有新嘗試。
香港文匯報記者劉國權 攝



劉浩龍：未有計劃結婚

傳和祖兒年底結婚
香港文匯報訊（記者 吳文釗）任賢齊、劉浩龍、應屆港姐亞軍何依婷、季軍黃瑋琦及張寶欣等人昨晚參與仁愛堂慈善晚宴，昨日有周刊報道指劉浩龍（師兄）與容祖兒年底結婚，師兄表示大家不用恭喜他，因為尚未有計劃結婚，傳聞每年也會出現，笑稱如有好消息一定會公佈。

劉浩龍稱昨日收到不少奇怪訊息，原來是有報道指他與祖兒結婚，他說：「多謝大家關心，傳聞像一年一度都有，去年都試過，但真的未有打算，沒有確實日子可答到大家。」師兄笑稱雖然沒婚訊，但也有喜事可賀，就是他續約公司與恩師黃柏高繼續合作，對方答應為他開戲和籌備演唱會。對於報道稱祖兒媽咪身體不好才早日結婚，師兄表示家人沒有催促過，祖兒媽的身體狀況也不宜多談，希望大家身體健康。笑指他是否要拿獎，或在紅館開騷時求婚，他說：「不會，我為人低調的。」

一身古巴打扮戴了草帽前來的任賢齊笑言被 dress code 攞了一道，原來都沒人跟隨。提到小齊日前在網上發炮，指機管局應多聘人手應付行李輸送，以免遊客浪費時間等候。他說：「當日我由昆明回港趕去首映，在旁的外籍遊客又趕拿行李轉機，我怕行李延誤影響到外國人對香港的印象，之後機管局也有致電了解情況，我也要說聲不好意思，自己不了解他們的運作方式。」

另外，祖兒經理人霍汶希同樣回覆：「沒有這件事！」



謝霆鋒和祖兒傾不停。
香港文匯報記者劉國權 攝

香港文匯報訊（記者 李思穎）謝霆鋒前晚現身會展的「創科博覽2017」舉行「鋒味人生」專家論壇，分享個人創業經歷，並獲全國政協副主席董建華、老闆楊受成和容祖兒到場支持，霆鋒得到董建華大讚是青年人學習榜樣，他更即場公佈將成立「鋒助人生」計劃，幫助有潛質人才的構思變成產品，實現大家夢想，最後霆鋒承諾會盡快開演唱會，更首度播出新歌《有火》為鋒迷「止渴」。

霆鋒由飽受非議的16歲歌手，一步一步走向多元化的影視發展，先後成立影像後期製作公司「PO朝霆」，初期更不惜把首個置業單位按揭，把大筆資金投放添置昂貴器材，最終蝕去很多錢和時間，但「堅持」兩個字令他沒有放棄，其後亦創立「鋒味」品牌，希望能成為可靠美食品牌，霆鋒有感香港科技跟不上世界各地，為了不想浪費大家創意思維，他宣佈成立「鋒助人生」計劃，藉以吸納不同構思，他會將大家構思變成產品推出，實現大家夢想，董建華鼓勵霆鋒越做越好，香港亦越做越好。

論壇尾聲的答問環節，霆鋒被問到「謝霆鋒」這個名字對他是利是弊？霆鋒直言：「可以說好又可以說不好，我想大家今日完全忘記謝霆鋒係點出道，我16歲入行界人『嘍』出道，當時一下掌聲也沒有，我咬實牙根唱完首歌，每落台便見到經理人喊，我一個人走回後台，直至我19歲先得到大家第一下掌聲，所以想成功便要堅持，以娛樂圈為例，現在平台機會增加，要紅相信比以前易，這個年代要突出不難，最難是留下來。」

有好奇心，我不喜歡知道自己有事情是幹不到，相信跨界最基本要求是決心，要瞓身去嘗試去堅持，不要怕有新嘗試，不要怕別人笑，不是看以前，是看以後，有進步就得。」最後大家最關心是霆鋒何時開演唱會，現場即一陣起哄聲，霆鋒表示：「會盡快。」繼而便在現場首播廣東新歌《有火》，MV中放出紀律部隊救人片段，以作表揚他們捨己為人精神，相信新歌亦能為鋒迷有暫時「止渴」作用。



謝霆鋒和祖兒傾不停。
香港文匯報記者劉國權 攝

莫文蔚行天橋 陳喬恩專程捧場

香港文匯報訊 莫文蔚（Karen）日前為國際知名設計師郭培在北京行騷。Karen身穿白色花朵長拖尾婚紗走上天橋，仙氣十足。

說到Karen和郭培，還真是頗有淵源，這兩個在各自領域都很有分量的名字第一次出現在一起，可以追溯到去年，在湖南衛視《我們來了》第二季中，Karen身穿郭培設計的一襲紅色嫁衣，成為當期節目裡當之無愧的T台女王。在今年6月30日晚間舉行的香港回歸20年文藝晚會上，莫文蔚再次選擇了郭培設計的紅色花瓣禮服，當仁不讓成為全場焦點。這次北京國際設計周的大騷，已是她們的第三次合作，除了一如既往的驚艷，更多了一份默契。台灣女星陳喬恩當日亦到現場騷騷，她曾與Karen一起參加了綜藝節目《我們來了》，結下了深厚的姐妹情誼，因此她專程來為Karen加油助陣。



台灣女星陳喬恩（左一）專程來為Karen（右一）加油助陣。

Tim讚愛女易湊

香港文匯報訊（記者 李思穎）衛蘭、衛詩、Dear Jane昨日出席蘭桂坊萬聖節手機配對遊戲活動，Dear Jane主音Tim（黃天翱）和太太楊洛婷初為人父母，Tim出席活動時精神奕奕，就連其他隊員都覺得他比之前靚仔，Tim笑言近排要湊BB，生活變得更有規律，現時太太負責更重，自己是夜更，都算搞得掂，因BB很易湊，食完便睡，每隔四小時醒一次。不過其餘三位成員還未有機會見到BB女，Tim笑謂：「他們多菌、污糟呀，待我裝備好BB先，等BB再大一些先，現在除了湊BB去睇醫生打針，也很少帶她出街。」而三位成員已送上BB用品，其中有口水肩是繡

着Dear Jane的樂隊名，他們笑言：「等BB從細到大認得這個名的重要性，亦代表我們一齊去愛護BB。」近日衛蘭和衛詩被影到顏「殘爆」到超市買生果，衛詩笑說：「好衰呀，是否有執過相，沒理由這麼殘。」衛蘭則未看報章，她指當日因做完運動，便去買吃的東西，見到生果好香，忍不住遞給妹妹嗅一下。」問到會否介意素顏爆光？衛蘭解釋：「因剛做完劇烈運動，才令樣貌看起來更殘，其實平時出街都甚少化妝，但近期經常被影到，我們下次會戴太陽眼鏡遮掩下。」她們表示現在食得較健康，所以喜歡在家煮食，兩人當中以妹妹衛詩廚藝較精，通



衛蘭、衛詩、Dear Jane出席萬聖節手機配對遊戲活動。

常她會為屋企人和朋友下廚，主要是整西餐和蘋果批，以前男友品嚐過都大讚。最近她們都吃得很清淡，笑言最拿手是焗雞和沙律，衛蘭否認是為演唱會而調節飲食，坦言喜歡做運動和吃東西，不會餓親自己及刻意減磅，主要是為健康着想。

WANNA ONE 攜周邊產品會港迷

香港文匯報訊 韓國人氣組合WANNA ONE將於10月3及4日一連兩晚假亞博館舉行見面會。首個香港FM已經蓄勢待發，屆時11位成員除了為粉絲獻上精彩的演出和互動外，更會和大家度過一個難忘的中秋節晚上。另外最叫一眾粉絲驚喜的便是WANNA ONE還帶來了一系列精美的主題周邊產品前來助陣，當中包括螢光棒、手幅、徽章和T-shirt等在內的13款限定主題商品，相信必讓港迷搶購一番。



喬妹左手無名指疑戴上婚戒。
網上圖片

「雙宋」巴黎約會 喬妹肚凸凸孕味濃

香港文匯報訊（記者 凡文）「雙宋」宋仲基、宋慧喬將於下月31日大婚，兩口子近日同遊法國巴黎期間，被網民「捕獲」，更大方一齊合影。網民之後將合照放上網，見「喬妹」宋慧喬上着大襖包實自己，左手無名指疑似戴上婚戒。而她側身時無意間顯出小腹微凸，孕味頗濃，故不少網友揣測2人很可能是「雙喜臨門」。

「雙宋」7月突然宣佈婚訊，當時已有傳喬妹懷孕，但被女方經理人公司否認，但有網友認為喬妹個子矮小身材就顯得較肉感，或許只是「幸福肥」。

外婆媽媽曾受乳癌困擾 法拉籲定期自我檢查

香港文匯報訊 陳法拉連續四年為香港癌症基金會擔任「粉紅大使」，有別於去年的製作手工書籤，今年法拉與一班乳癌康復者身體力行，在導師的帶領下齊齊做瑜伽，以運動形式推動「粉紅革命」。

法拉在聚會中與康復者們跟從導師的指示，聚精會神地做出多個瑜伽動作，全程表現合拍。法拉表示這次的瑜伽活動可以放鬆身心，部分動作更悉心為乳癌康復者而設。她感同身受地說：「其實乳癌危機一直潛伏在我們的身邊，我媽媽及婆婆都曾經受到乳癌的困擾，媽咪因為及早發現而康復，但是婆婆發現時已確診為癌症。」法拉憶述婆婆雖身受癌症的折磨，依然以正面的心態去接受治療，克服非一般的痛楚，甚至堅持一個人進出醫院，不想打擾家人。即使最後不敵癌症，在心目婆婆永遠是一個不折不扣的抗癌鬥士，所以有着這個經歷的法拉，呼籲各位女士要時常提高警覺，定期自我檢查乳房。

近期工作接連不斷的法拉，碰巧透過這次的瑜伽課堂可以運動一下，她坦言因工作繁忙，食吃的個性，令自己的身形發福不少。不過，法拉一直進修的演藝學校踏入第四個學年，她表示本年課題以演出為主，所以她需要上一系列的運動課，保持完美身段及體力，以應付大量的劇場演出，亦因此法拉可以經常回港。



陳法拉

大鵬仔李晨建「國慶正能量微信群」

香港文匯報訊（記者 胡若璋 廣州報導）電影《縫紉機樂隊》在廣州舉行首映禮。導演大鵬自曝，作為自己執導的第二部電影，該片比執導《煎餅俠》時進步了很多。現場，有記者提到馮小剛電影《芳華》撤檔一事，大鵬吐露表示此和小剛導演、李晨私下建了一個「國慶正能量微信群」，互相轉發物料

互相支持。

大鵬續說，國慶檔是黃金檔期，即將上映的每一部電影都有那麼強大的陣容，彼此題材又不重複。大家都希望能參與到這樣一場國產電影的集體展示當中。談起近期遭遇到影片差評，大鵬也信心滿滿表示：「自己的電影不會給這樣一個檔期、這麼多夥伴丟臉。」

說起新片《縫紉機樂隊》，大鵬也坦言，影片對應的是自己的青春和音樂情結。不過他強調，《縫紉機樂隊》並不是音樂電影，而是一部喜劇電影，裡面有足球元素。從導演的角度出發，大鵬還充當起觀影指導員，建議大家或許可以抱著看喜劇的態度，收穫觀看音樂電影的視聽享受。



《縫紉機樂隊》在穗首映禮。